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?renšovci, 16. avgust 2025 – V ?renšovcih je danes potekala že tradicionalna slovesnost ob prazniku
združitve prekmurskih Slovencev z mati?nim narodom. Slavnostni govornik je bil predsednik Državnega
sveta Republike Slovenije Marko Lotri?.

V svojem nagovoru je predsednik Lotri? poudaril pomen zgodovinskega dogodka iz leta 1919, ko se je
Prekmurje ponovno združilo s slovenskim narodnim prostorom, in spomnil na 20.000 ljudi, ki so 17. avgusta
tistega leta v Beltincih slavili uresni?itev prizadevanj. Izpostavil je vztrajnost in pogum prednikov, ki so
ohranili jezik, vero in identiteto kljub pritiskom potuj?evanja.

Lotri? je pozval k ohranjanju povezanosti, solidarnosti in kulturne zavesti v ?asu sodobnih izzivov, kot so
vojne, migracije in podnebne spremembe. Izpostavil je tudi pomembno vlogo Jožefa Klekla starejšega, ki je s
svojo držo, delom in ?asopisom Novine aktivno podpiral prizadevanja za združitev prekmurskih Slovencev z
mati?nim narodom.

Posebno mesto v govoru so dobili tudi drugi domoljubni duhovniki in politiki, kot so Ivan Jeri?, Jožef
Godina, Ivan Baš, Franc Ivanoci, Mihael Kühar, Anton Korošec, Ivan Žolger in dr. Matija Slavi?, ki so
skupaj z Jožefom Kleklom prispevali k zgodovinski odlo?itvi.

Predsednik Državnega sveta je poudaril, da je Prekmurje danes pomembna regija z neizmernim potencialom,
ki zahteva podporo enakomernega regionalnega razvoja in ohranjanja slovenske kulture. Napovedal je
nadaljnje delo Državnega sveta na podro?ju podpore podeželju in lokalni samoupravi.

Lotri? je nagovor zaklju?il z besedami Jožefa Klekla, ki ostajajo trajen opomin: »Bog nas je za Slovence
naredil… in trdno moramo povsod celemu svetu pokazati, da smo Slovenci.«

Slovesnost je potekala v prisotnosti županje Ob?ine ?renšovci Vere Markoja, nekdanjega predsednika
Republike Slovenije in ?astnega ob?ana Ob?ine ?renšovci Boruta Pahorja ter drugih uglednih gostov.

Po dogodku v ?renšovcih se je predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko Lotri? udeležil
regijske proslave ob prazniku združitve prekmurskih Slovencev z mati?nim narodom, ki je potekala v
Beltincih. Praznovanje so v Beltincih pospremili s številnimi dogodki, med drugim z odprtjem tematske
razstave o združitvi prekmurskih Slovencev z ostalimi slovenskimi pokrajinami.
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